

Errata:
No extrato de contrato Publicado no DOM dia 03/07/2024, Edição Nº 8037
Onde se lê:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO
CONTRATO Nº 020/2023-FMS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 174/2024 DISPENSA Nº 099/2023	
Fundamento Legal	Art. 65 da LEI 8.666/93
Salinas da Margarida-Ba, 28 de junho de 2024 Wilson Ribeiro Pedreira Prefeito Municipal	

Leia-se:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO
CONTRATO Nº 020/2023-FMS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 174/2024 DISPENSA Nº 099/2023	
Fundamento Legal	Art. 57 da LEI 8.666/93
Salinas da Margarida-Ba, 28 de junho de 2024 Wilson Ribeiro Pedreira Prefeito Municipal	